

## PANITIA SELEKSI LEMBAGA PEMBERI LAYANAN POS BANTUAN HUKUM (POSBAKUM) PENGADILAN NEGERI BUKITTINGGI KELAS IB

Jalan Veteran No 219 A Bukittinggi Telp/Fax. 0752-34361 E-mail. informasi@pn-bukittinggi.go.id

## PEMBERITAHUAN Nomor 01/Pos-Bakum/PN Bkt/1/2018

Bersama ini, diberitahukan bahwa Pos Bantuan Hukum (POSBAKUM) Pengadilan Negeri Bukittinggi Kelas IB Tahun Anggaran 2019 akan melaksanakan seleksi Lembaga Pemberi Layanan Pos Bantuan Hukum (POSBAKUM), dengan persyaratan sebagai berikut:

- 1. Berbentuk Badan Hukum dan telah mempunyai SK Kemenkumham;
- 2. Berdomisili diwilayah Hukum Pengadilan Negeri Bukittinggi;
- 3. Memiliki pengalaman dalam menangani perkara dan/atau beracara di Pengadilan;
- 4. Memiliki minimal satu orang advokat;
- 5. Memiliki staf atau anggota yang nantinya bertugas di Pos Bantuan Hukum yang bergelar minimal Sarjana Hukum atau Sarjana Syariah;
- 6. Lulus tes kualifikasi yang ditetapkan oleh Pengadilan, sesuai dengan pelaksanaannya pada waktu ferifikasi factual;
- 7. Apabila menyertakan mahasiswa untuk bertugas di Posbakum Pengadilan Negeri Bukittinggi, harus yang telah menempuh 140 SKS dan lulus mata kuliah Hukum Acara serta Praktek Hukum Acara dan selama bertugas ada dibawah pengawasan seorang Advokat atau Sarjana Hukum atau Sarjana Syariah;
- 8. Foto/dokumentasi keadaan aktifitas kantor.
- A. Untuk itu bagi yang berminat, dapat memasukkan permohonan pendaftaran di Pengadilan Negeri Bukittinggi Kelas IB dengan melampirkan syarat-syarat diatas pada:

Hari : Senin s/d Jumat

Tanggal: 21 Januari 2019 s/d 25 Januari 2019

Pukul : 09.00 wib s/d 16.00 wib

Tempat : Kantor Pengadilan Negeri Bukittinggi Kelas IB

B. Untuk ferifikasi factual, bagi yang mendaftar dapat membawa persayaratan yang asli sesuai dengan yang dimasukkan waktu pendaftaran pada tanggal 30 Januari 2019.

Permohonan dialamatkan kepada:

"PANITIA SELEKSI LEMBAGA PEMBERI LAYANAN POS BANTUAN HUKUM (POSBAKUM) PENGADILAN NEGERI BUKITTINGGI"

Demikian pemeritahuan ini, untuk dapat dimaklumi.

Bukittinggi, 21 Januari 2019 Ketua Panitia

Syalferri S.H.